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Ответ: Пушка. 

Вопрос: В  слове   ХЛОПУШКА «спряталось»  
слово …
 

«СЛОВО В СЛОВЕ» 10



Ответ: Коза.

Вопрос: В  слове   СТРЕКОЗА «спряталось»  слово 
…  

«СЛОВО В СЛОВЕ» 20



Ответ: Бочка.

Вопрос: В  слове   БАБОЧКА «спряталось»  слово 
…  
 

«СЛОВО В СЛОВЕ» 30



Ответ: Мыши.

Вопрос: В  слове   КАМЫШИ «спряталось»  слово 
…

«СЛОВО В СЛОВЕ» 40



Ответ: Рога.

Вопрос: В  слове   ДОРОГА «спряталось»  слово …

«СЛОВО В СЛОВЕ» 50



«ШАРАДЫ» 10

Ответ: М-уха.

Вопрос: Вы рыбного супа названье возьмите,
                 Букву «М» к началу присоедините,
                 Тут же всем и каждому знакомое
                  Явится в ответе насекомое.



«ШАРАДЫ» 20

Ответ: До-рога.

Вопрос: Первый слог найдешь средь нот,
                 А второе - бык несет.
                 Хочешь целое найти,
                 Так ищи его в пути. 



«ШАРАДЫ» 30

Ответ: Фа-соль. 

Вопрос: Первое - нота, второе - то же,
                 А в целом - на горох похоже.



«ШАРАДЫ» 40

Ответ: Ш-мель

Вопрос: Моё начало — буква алфавита, 
                 Она всегда шипит сердито, 
                 Второго корабли боятся
                 И обойти его стремятся.
                 А летом и весной летает и жужжит,
                 То сядет на цветок, то снова полетит.



«ШАРАДЫ» 50

Ответ: Пар-ты.

Вопрос: Мой первый слог найдёшь тогда,
                 Когда в капели капает вода. 
                 Местоимение — слог второй,
                 А в целом — школьный столик твой.



«РЕБУСЫ» 10

Ответ: Запятая.

Вопрос:  



«РЕБУСЫ» 20

Ответ: Буква.

Вопрос:  



«РЕБУСЫ» 30

Ответ: Корень. 

Вопрос: 



«РЕБУСЫ» 40

Ответ: Словарь.

Вопрос:  



«РЕБУСЫ» 50

Ответ: Прилагательное.

Вопрос: 



«ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА» 10

Ответ: Ромашка.

Вопрос:  МАША + РОК = цветок. 



20

Ответ: Банан.

Вопрос: "HA-HA" + Б = плод. 

«ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА»



«ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА» 30

Ответ: Пчела.

Вопрос: ПЛАЧ + Е = насекомое. 



«ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА»

40

Ответ: Дятел.

Вопрос: ЯД + ТЕЛО – О = птица. 



«ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА» 50

Ответ: Медведь.

Вопрос: МЕДЬ + ДВЕРЬ – РЬ = зверь.  



«ЗАГАДКИ» 10

Ответ: Точку.

Вопрос: Я писал письмо Сережке,
                 О делах, друзьях немножко.
                 Не писал я много слов,
                 Ну а вышло пять листов.
                 В конце пятого листочка 
                 Я закончил. Ставлю...
 



«ЗАГАДКИ» 20

Ответ: Гласные.

Вопрос: Звуки тянутся, поют,
                 Без преград они живут.
                 Цветом они красные, Это звуки...



«ЗАГАДКИ» 30

Ответ: Согласные.

Вопрос: Такие буквы нелегко произнести,
                 Преграда — зубы и язык на их пути.
                 Их в алфавите 20 штук. 
                 Они все разные,
                 А называются они...



40

Ответ: Имя существительное.

Вопрос: Эта часть речи предмет означает
                 И на вопросы «Кто?», «Что?» отвечает.

 

«ЗАГАДКИ»



«ЗАГАДКИ» 50

Ответ: Время глагола.

Вопрос: Если действие прошло,
                 То «прошедшее» оно.
                 Если действие сейчас, 
                 «Настоящее» у нас.
                Ну а если вдруг настанет,
                «Будущим» оно вмиг станет.




